
中学生向け数学 中学校 学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★０１５ａ０５０９０２正負 難易度３ 

下の表は、生徒Ａ～Ｆのそれぞれの体重からＢの体重を 

引いた値を表したものである次の問に答えよ。 

 

１）ＡとＣの体重の差を求めよ。 

２）６人の体重の平均は５６ｋｇであった。 

このときＦの体重を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

問題の解き方と復習のポイント 

１）ＡとＣの体重差＝Ａ－Ｃ＝５－（－３）＝８（ｋｇ）

２）６人の体重平均が５６ｋｇ

　　表の平均を求めると＝５＋０－３＋１１－９＋８＝２４－１２＝１２

１２
　　　　 ＝２

６

　　表の平均は＋２である。

　　表の＋２が５６ｋｇであるから

　　表のＦは＋８　　　　　５６＋６＝６２（ｋｇ）

　　答　　　Ｆは　６２ｋｇ

 

 

 

 


